2T = m B
L7708 0% sy o 0, B o
- TS LY u Toe &Y g £ o 7

s A
\'."%l"--"'t-i"-:‘-‘.\' Py LT P - §
] SISl i Bl d Wer e
o

jit

N
et ST S i e oot
"ziyt—\’jf:\‘\. i'_“.“(‘-\-'(-:"-\‘:'-'-\\:’ s g

1 i3 B itiesil @
Oy il G UGV 6 UGN

) 2} Colorie : e enbley le chapeau, l'accessoire et le costume le moins cher,

* en rouge le chapeau, l'accessoire et le costume le plus cher.

b; Calcule le prix de chaque déguisement et colorie la monnaie.

fée sorciére Indien

chevalier mousquetaire

12€

* Julie choisit le déguisement le moins cher. Elle se déguise donc en M‘i‘?@—

* Marius porte le déguisement le plus cher. Il se déguise donc en ,un.c\.a&'w
* Tom prend le déguisement correspondant a 4d 8u.
Il se déguise donc en Jmmq ! \
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